
Справка 

по итогам анкетирования обучающихся 

по вопросу организации питания. 

 

В анкетировании приняли участие  33 обучающихся. 

Из 33 опрошенных  на вопрос   

1. «Завтракаете ли Вы перед уходом в школу?» ответили  

 да- 15 человек 

нет - 0 человека 

иногда – 18 человек 

2. «Удовлетворяет ли Вас  система организации питания в школе?» ответили 

да – 30 человек 

нет – 3 человека 

3. «Вас устраивает меню школьной столовой?» ответили 

да- 20 человек 

нет – 1 человек 

не всегда -12 человек 

4. «Считаете ли Вы меню разнообразным?» ответили 

да-33 человека 

5. «Довольны ли Вы качеством школьного питания?» ответили 

да- 19 человек 

нет – 1 человек 

не всегда – 13 человек 

6 «Хватает ли Вам выданной порции?» ответили  

да-25 человек 

нет- 8 человек 

 

По итогам анкетирования  можно сделать вывод, что большинство  

обучающихся   удовлетворены системой организацией и качеством 

приготовления пищи в школьной столовой, ученики старших классов 

отметили, что им недостаточно выданной порции. 

 

 

 


